
**BEREKFÜRDŐ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2014. október hó 22. napján tartott
alakuló ülésének
JEGYZŐKÖNYVE**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2014. október hó 22. napján 17 órai kezdettel a Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló üléséről.

Az ülés helye: Művelődési Ház
5309 Berekfürdő, Fürdő u. 2.

Jelen vannak: Molnár János polgármester
Hosszu András
Nagy György
Perge József
Dr. Szabó Éva
Székely László képviselők
Potornainé Szűcs Katalin jegyző
Herczeg Károlyné a Helyi Választási Bizottság elnöke
Kb. 150 fő érdeklődő

Molnár János polgármester Berekfürdő Községi Önkormányzat alakuló ülése alkalmából nagy tisztelettel köszönti Berekfürdő megjelent lakosait, vendégeit. Külön köszönti Guba Lászlót, Kunmadaras Nagyközség polgármesterét, Hodos Juliannát, a Karcagi Járási Hivatal vezetőjét és Kissné Soós Ágneszt, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Karcagi Tankerületi igazgatóját.

Az alakuló ülés megnyitása előtt kéri, hogy énekeljék el közösen a Himnusz.
Himnusz.

Molnár János polgármester az alakuló ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes számban megjelent, a jogerősen megválasztott 6 képviselő közül mindenki jelen van.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére. Hosszu András és Nagy György képviselőket javasolja megválasztani.

Szavazásra bocsátja a javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

170/2014.(X.22.) önkormányzati határozat
a jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztásáról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet 14. § (2) bekezdése alapján a jegyzőkönyv hitelesítésére Hosszu András és Nagy György képviselőket választotta meg.

Erről értesülnek:

- 1) Hosszu András képviselő
- 2) Nagy György képviselő
- 3) Molnár János polgármester
- 4) Potornainé Szűcs Katalin jegyző
- 5) Polgármesteri Hivatal

Molnár János polgármester elmondja, hogy a napirendi javaslatot a meghívó tartalmazza, melyet felolvastak. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kiegészítő, vagy módosító napirendi javaslata? Kiegészítés, módosítás nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja a napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a napirendi javaslatot 6 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**171/2014.(X.22.) önkormányzati határozat
a napirend elfogadásáról.**

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet 14. § (5) bekezdése alapján az alábbi napirend megtárgyalását fogadta el:

1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről.
A Megbízólevelek ünnepélyes átadása.
Előadó: Herczeg Károlyné HVB elnök
2. Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele.
Esküevő: Herczeg Károlyné HVB elnök
3. Előterjesztés a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására.
Előterjesztő: Molnár János polgármester
4. Előterjesztés az alpolgármester megválasztására. Az alpolgármester eskütétele.
Előterjesztő: Molnár János polgármester
5. Előterjesztés az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására.
Előterjesztő: Molnár János polgármester
6. Előterjesztés a vagyonyilatkozatokat ellenőrző bizottság tagjainak megválasztására.
Előterjesztő: Molnár János polgármester
7. Előterjesztés a képviselő-testület és a bizottságok tagjainak járó tiszteletdíj megállapításáról szóló 21/2006.(X.24.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára.
Előterjesztő: Molnár János polgármester
8. Előterjesztés a Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára.
Előterjesztő: Molnár János polgármester
9. Előterjesztés Berekfürdő Községi Önkormányzat Gazdasági Programjának megalkotására.
Előterjesztő: Molnár János polgármester

Erről értesülnek:

- 1) Molnár János polgármester
- 2) Képviselő-testület tagjai
- 3) Potornainé Szűcs Katalin jegyző

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. Napirendi pont: A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről. A Megbízólevelek ünnepélyes átadása

Molnár János polgármester felkéri a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a választás eredményét, valamint a megbízóleveleket adja át.

Herczeg Károlyné a Helyi Választási Bizottság elnöke tájékoztatást ad a 2014. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármester választás eredményéről.

Berekfürdő községben a 2014. évi helyi önkormányzati választás rendben lezajlott rendezvény a választás ideje alatt nem történt. 7 polgármesterjelölt és 32 képviselőjelölt gyűjtötte össze a szükséges

számú ajánlást, és egyiküknél sem merült fel kizáró ok, így mindannyian jogosultak voltak az indulásra.

A polgármesterválasztáson a legtöbb szavazatot, 330-at Molnár János kapta.

Dr. Hajdu Lajos 228, Varga Etelka 89, Kóródi László 10, Tresz Katalin 8, Kovács Lajosné 7, Bódi Zoltán 6 szavazatot kapott.

A képviselők választásán a 32 jelölt közül a legtöbb szavazatot, összesen 340-et Perge József kapta. A további jelöltek, akik a szavazatok számával a képviselő-testület tagjává váltak:

Hosszu András	305
Dr. Szabó Éva	216
Kónya István	206
Székely László	206
Nagy György	182 szavazatot kapott

A többi képviselőjelölt a következő számú szavazatot kapta:

Szász Tibor	168
Scitovszky Angelika	166
Czinege Béla	154
Varga Etelka	139
Buczkó Zoltánné	135
Kabai János	117
Dr. Kenyeres Imre	104
Szakál Kristóf	102
Horváth Katalin	94
Bugyik Sándor Pál	93
Bakos József	92
Kenyeres László	78
Kiss Sándor	76
Györfi József Lajos	75
Egri Antal	57
Kóródi László	56
Kovács Lajosné	52
Kriston-Hossó László	44
Tresz Katalin	41
Bagyinszki Tibor	40
Bana Tibor	39
Lajkovics Zoltán	36
Kenyeres Imre	35
Csapó Attila	30
Bódi Zoltán	25
Kiss Lajos	20

A névjegyzékben 1069 választópolgár szerepelt, közülük szavazóként megjelent 686. A részvételi arány 64,1%-os volt. A Helyi Választási Bizottság tagjainak száma 14 fő volt, ebből 5 fő választott tag és 9 fő delegált tag.

A törvényi határidőn belül az eredmény ellen kifogás nem érkezett, így a választás eredménye jogerőre emelkedett.

2014. október hó 20. napján Kónya István lemondott képviselői tisztségéről. A Helyi Választási Bizottság ugyanezen a napon tartott ülésén határozattal megállapította, hogy a következő legtöbb szavazatot Szász Tibor képviselőjelölt kapta. Megbízólevelének átadására a Helyi Választási Bizottság határozatának jogerőre emelkedését követően 2014. október hó 24. napján kerül sor.

Köszöni a figyelmet.

A megbízólevelek átadásra kerültek, a választási eredmény szerinti sorrendben.

2. Napirendi pont: Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele.

Molnár János polgármester felkéri Herczeg Károlynét, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy a képviselők, és a polgármester eskütételéhez olvassa elő az eskü szövegét.

Herczeg Károlyné megkér mindenkit, hogy az eskütételhez szíveskedjen felállni. Először a képviselő-testület tagjait kéri meg, hogy mondják utána az eskü szövegét. Előolvassa az eskü szövegét.

Én... (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, képviselői tisztségemből eredő feladataimat Berekfürdő fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Az esküt tevő meggyőződése szerint

Isten engem úgy segítjen!

A képviselők esküt tesznek.

Herczeg Károlyné megkéri Molnár János polgármestert, hogy mondja utána az eskü szövegét.

Herczeg Károlyné előolvassa az eskü szövegét.

Én... (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Berekfürdő fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Az esküt tevő meggyőződése szerint

Isten engem úgy segítjen!

Molnár János polgármester esküt tesz.

Molnár János polgármester ünnepi beszédet mond.

Köszöni azt a nagy bizalmat, amit a falu lakossága felé helyezett. Amikor elindult a választáson, az az elhatározása volt, hogy nyerni szeretne, ezért mindent megtett ennek érdekében. Több szórólapot kiadott, több körben lakossági fórumot, beszélgetéseket tartott, azért, hogy egyeztessen a lakossággal, nincsenek-e eltérések, ami miatt vissza kellene lépnie. Tudni szeretne volna, hogy kinek, mi a fontos, mit várnak el az emberek a polgármestertől. Ehhez legtöbbször segítséget kért, amit le is írt, nehogy elfelejtsen valamit, ha mégis, kéri, hogy emlékeztessék rá, kérjék számon.

Elkezdődött a választás. Amikor kiderült, hogy milyen sok jelölt van, úgy gondolta, hogy az esélyei csökkennek Dr. Hajdu Lajossal szemben. Nagyon meglepődött az eredményen. Nem gondolta, hogy ilyen nagy bizalom van iránta. Az országos átlag 1,5-szeresét meghaladó volt Berekfürdőben a szavazók aránya.

Hosszú ideig volt képviselő, egy rövidebb ideig alpolgármester is. Érti a felelősséget, de ez annál nagyobb.

Nagyon sajnálja, hogy Kónya István a nagy felelősség miatt nem tudta vállalni a feladatot. Nagy

szükség lett volna rá. Nagyon becsületes, lelkiismeretes ember, aki a fürdőben dolgozik. Az érveit megérti. Kéri, hogy a lakosság is értse meg. Kéri, hogy emiatt őt ne bántsák, inkább tiszteljék. Ezután is számítani fog a véleményére.

Szeretné mindenkinek megadni a tiszteletet. Alig telt el egy hét, még nem voltak jogosultak tenni semmit sem. Mégis azt hallotta, hogy miért nem volt már változás. Miért van ez meg az az ember még mindig a helyén. Először meg kell ismerni az illető munkáját. Ha szükséges a számonkérés, akkor meg fogja tenni. De, ha ez mégsem történik meg, akkor bármi más is gondolnak, nem lehet tenni semmit.

Igyekszik a munkáját a tőle megszokott alázattal végezni, ami nem megalkuvás. Szeret mindent több oldalról megismerni.

Igyekszik, hogy Berekfürdő jól élhető település legyen. Jó közösségben szeretne élni. Vannak komoly egymásnak feszülések, azon lesz, hogy ezek csökkenjenek.

Köszöni a meghallgatást.

Átadja az emléklapokat a leköszönő polgármesternek és képviselőknek.

Molnár János polgármester elmondja, hogy áldást kér a munkájára, ami vasárnap 9 órakor lesz az istentiszteleten.

3. Napirendi pont: Előterjesztés a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására.

Molnár János polgármester elmondja, hogy a polgármester illetményére a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 71. § (2)-(5) bekezdésében foglaltak alapján előterjeszti a korábban már kiküldött leirat szerinti javaslatot.

Mielőtt felolvassa a javaslatot, bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt nem vesz részt a szavazásban.

Kéri a képviselő-testületet, hogy döntsön a kizárásról. Aki egyetért azzal, hogy Molnár János polgármester ne vegyen részt a szavazásban, kézfelnújtással jelezze.

Megállapítja, hogy a polgármesternek a döntéshozatalból való kizárásáról a képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazattal, tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

172/2014.(X.22.) önkormányzati határozat a polgármester kizárása döntéshozatalból.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján Molnár János polgármestert – a polgármester előzetes bejelentése alapján – személyes érintettsége miatt, kizárja az illetményének és a költségtérítésének megállapítására vonatkozó döntéshozatalból.

A képviselő-testület a polgármestert a határozatképesség szempontjából jelenlevőnek tekinti.

Erről értesülnek:

- 1) Molnár János polgármester**
- 2) Képviselő-testület tagjai**

Molnár János polgármester felolvassa a határozati javaslatot a polgármesteri illetményének meghatározásáról:

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2)-(5) bekezdése alapján, Molnár János polgármester illetményét 299.200 Ft/hó összegben állapítja meg.

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy amennyiben elfogadják a határozati javaslatot, azt kézfelnyújtással jelezzék.

Megállapítja, hogy a határozati javaslatot a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

173/2014.(X.22.) önkormányzati határozat

Molnár János polgármester illetményének megállapításáról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) és (4) bekezdése alapján Molnár János polgármester illetményét 2014. október 12. napjától kezdődően havi bruttó 299.200 Ft, azaz kettőszázkilencvenkilencezer-kettőszáz forint összegben határozza meg.

Erről értesülnek:

- 1) Molnár János polgármester
- 2) Potornainé Szűcs Katalin jegyző
- 3) Polgármesteri Hivatal

Molnár János polgármester elmondja, hogy a főállású polgármester ugyanezen jogszabály 71. § (6) bekezdése alapján, illetményének 15 %-ában meghatározott költségtérítésre jogosult, amely 44.900 forint.

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy amennyiben elfogadják a határozati javaslatot, azt kézfelnyújtással jelezzék.

Megállapítja, hogy a határozati javaslatot a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

174/2014.(X.22.) önkormányzati határozat

Molnár János polgármester költségtérítésének megállapításáról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján Molnár János polgármester költségtérítését 2014. október 12. napjától kezdődően 44.900 Ft, azaz negyvennégyezer-kilencszáz forint havi összegben határozza meg.

Erről értesülnek:

- 1) Molnár János polgármester
- 2) Potornainé Szűcs Katalin jegyző
- 3) Polgármesteri Hivatal

4. Napirendi pont: Előterjesztés az alpolgármester megválasztására. Az alpolgármester eskütétele.

Molnár János polgármester elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény értelmében a képviselő-testület a polgármester javaslatára titkos szavazással minősített többséggel – a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy vagy több alpolgármestert választhat. A képviselő-testülete legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. A törvény értelmében titkos szavazással kell a testületnek erről határoznia, ezért egy háromtagú szavazatszámoló bizottságot kell felállítani, melynek elnökeként Dr. Szabó Éva képviselő asszonyt, tagjainak pedig Nagy György és Székely László képviselőket javasolja megválasztani. Megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy van-e valakinek észrevétele ezzel kapcsolatban?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a kérdést, hogy a képviselő-testület elfogadja-e titkos szavazáshoz szavazatszámoló bizottság elnökének Dr. Szabó Éva képviselő asszonyt?

Aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot 5 igen, és 1 tartózkodó szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta.

Megkérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy a szavazatszámoló bizottság tagjainak elfogadják-e Nagy György és Székely László képviselőket? Aki egyetért vele, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta. A képviselő-testület az alpolgármester megválasztására megválasztandó szavazatszámoló bizottságról az alábbi határozatot hozta:

175/2014.(X.22.) önkormányzati határozat

az alpolgármester megválasztására szavazatszámoló bizottság megválasztásáról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján, az alpolgármester megválasztására, szavazatszámoló bizottságot hoz létre, melynek

elnöke: Dr. Szabó Éva képviselő

**tagjai: Nagy György képviselő
Székely László képviselő**

Erről értesülnek:

- 1) A bizottság elnöke és tagjai**
- 2) Dr. Hajdu Lajos polgármester**

Molnár János polgármester elmondja, hogy a szavazást titkosan fogják lebonyolítani, a jegyző asszony elkészítette a szavazólapokat. Tájékoztatja a megjelenteket, illetve a képviselő-testület tagjait a javaslatáról.

A választás napjától nem telt el egy hét, és máris nehéz döntést kellett hozni. A képviselő-testületnek egy alpolgármestert a saját tagjai közül kell megválasztani. Lehet külsős alpolgármestert is választani. Megegyeztek abban, hogy most nem választanak külsős alpolgármestert.

Nagyon örült, hogy ilyen képviselőket választott a falu, amit köszön. Perge József kapta a legtöbb szavazatot. Ő berekfürdői lakos, képviselő is volt már korábban. Kérdésként merült fel, hogy a napi munkája mellett az alpolgármesteri tisztséget hogyan tudja ellátni, hiszen napi kapcsolatra van szükség. Olyan alpolgármesterre lenne szükség, aki rugalmas. A 8 évvel ezelőtti választásból kiindulva megegyeztek, hogy a mostani választáson nem indultak el egymás ellen a polgármesterségért, ha több jelölt is van. Ő Túrkevéen dolgozik fürdőigazgatóként. A vezetői beosztása miatt kötetlen a munkaideje, így van némi rugalmassága, de ez sajnos egy vezető beosztású személynél nem ilyen egyszerű. Ezért nem őt javasolja az alpolgármesterségre.

Előzetes egyeztetés alapján Hosszu András képviselőt javasolja alpolgármesternek. Perge József után ő kapta a legtöbb szavazatot. Reméli, hogy elfogadja a lakosság. Egy helyen dolgoznak, igazgató – alkalmazotti viszonyban. Ezt a viszonyt a jog nem zárja ki. Az alpolgármester a polgármester utasítása szerint dolgozik. Kéri a jegyző asszonyt, hogy ossza ki a titkos szavazáshoz szükséges papírokat.

Megkérdezi Hosszu András képviselőt, hogy nyílt ülésen, vagy zárt ülésen kéri a napirendi pont tárgyalását?

Hosszu András képviselő nyílt ülésen kéri a napirendi pont tárgyalását.

Molnár János polgármester előzetes egyeztetés alapján bejelenti, hogy Hosszu András képviselő személyes érintettsége miatt nem vesz részt a döntéshozatalban. Kéri a képviselő-testületet, hogy döntsön a kizárásról. Aki egyetért azzal, hogy Hosszu András képviselő ne vegyen részt a szavazásban, kézfelnyújtással jelezze.

Megállapítja, hogy Hosszu András képviselőnek a döntéshozatalból való kizárását a képviselő-testület 5 igen, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**176/2014.(X.22.) önkormányzati határozat
Hosszu András képviselő kizárása döntéshozatalból.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján Hosszu András képviselőt – előzetes bejelentése alapján – személyes érintettsége miatt, kizárja az alpolgármester megválasztásának döntéshozatalból.
A képviselő-testület Hosszu András képviselőt a határozatképesség szempontjából jelenlevőnek tekinti.**

Erről értesülnek:

- 1) Hosszu András képviselő**
- 2) Molnár János polgármester**
- 3) Képviselő-testület tagjai**

Molnár János polgármester a szavazás idejére technikai szünetet rendel el.

Technikai szünet. Titkos szavazás.

Dr. Szabó Éva képviselő a szavazatszámoló bizottság elnökeként tájékoztatja a jelenlévőket, hogy minősített többségi szavazat szükséges az alpolgármester megválasztáshoz. Ismerteti a szavazás eredményét.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül Hosszu Andrást alpolgármesternek megválasztotta.

**177/2014.(X.22.) önkormányzati határozat
Hosszu András alpolgármester megválasztásáról.**

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) alapján a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére Hosszu Andrást választja meg.

Hosszu András az alpolgármesteri tisztséget társadalmi megbízatásban látja el.

Erről értesülnek:

- 1) Hosszu András alpolgármester**
- 2) Molnár János polgármester**
- 3) Potornainé Szűcs Katalin jegyző**
- 4) Polgármesteri Hivatal**

Molnár János polgármester felkéri, Herczeg Károlynét, hogy az alpolgármester eskütételéhez olvassa elő az eskü szövegét.

Herczeg Károlyné előolvassa az eskü szövegét.

Én.... (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Berekfürdő fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Az esküt tevő meggyőződése szerint

Isten engem úgy segítjen!

Hosszu András alpolgármester esküt tesz.

5. Napirendi pont: Előterjesztés az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására.

Molnár János polgármester elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése kimondja, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg, melynek összegét a jogszabály a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 70-90 %-a közötti összegben határozza meg.

Előzetes egyeztetés alapján bejelenti, hogy Hosszu András alpolgármester nem vesz részt a döntéshozatalban, személyes érintettsége miatt. Kéri a képviselő-testületet, hogy döntsön a kizárásról. Aki egyetért azzal, hogy Hosszu András alpolgármester ne vegyen részt a szavazásban, kézfelnyújtással jelezze.

Megállapítja, hogy a határozatot az alpolgármester kizárásáról a képviselő-testület 5 igen, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

178/2014.(X.22.) önkormányzati határozat

Hosszu András alpolgármester kizárása döntéshozatalból.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján Hosszu András alpolgármestert – előzetes bejelentése alapján – személyes érintettsége miatt, kizárja az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására vonatkozó döntéshozatalból.

A képviselő-testület Hosszu András alpolgármestert a határozatképesség szempontjából jelenlevőnek tekinti.

Erről értesülnek:

- 1) Hosszu András alpolgármester**
- 3) Molnár János polgármester**
- 4) Képviselő-testület tagjai**

Molnár János polgármester elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) alapján Hosszu András társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 70 %-ában, havi bruttó 104.300 Ft összegben állapítja meg. Megnézték, hogy mennyi volt az előző alpolgármester tiszteletdíja, 100.000 Ft volt. Arra döntöttek, hogy ne emelkedjen az alpolgármester tiszteletdíja. A jogszabály alapján a legalacsonyabb 70 %-ban javasolja a tiszteletdíjat megállapítani. Ez áll a legközelebb az előző alpolgármester tiszteletdíjához.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a határozati javaslatot a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

179/2014.(X.22.) önkormányzati határozat

Hosszu András alpolgármester tiszteletdíjának megállapításáról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján

Hosszu András alpolgármester tiszteletdíját 2014. október 22. napjától kezdődően havi bruttó 104.300 Ft, azaz egyszáznégyezer-háromszáz forint összegben határozza meg.

Erről értesülnek:

- 1) Hosszu András alpolgármester
- 2) Molnár János polgármester
- 3) Potornainé Szűcs Katalin jegyző
- 4) Polgármesteri Hivatal

Molnár János polgármester elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése kimondja, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult, mely 15.600 Ft.

Szavazásra bocsátja az alpolgármester költségtérítésének elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület az alpolgármester költségtérítését 5 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

180/2014.(X.22.) önkormányzati határozat

Hosszu András alpolgármester költségtérítésének megállapításáról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján Hosszu András alpolgármester költségtérítését 2014. október 22. napjától kezdődően 15.600 Ft, azaz tizenötezer-hatszáz forint havi összegben határozza meg.

Erről értesülnek:

- 1) Hosszu András alpolgármester
- 2) Molnár János polgármester
- 3) Potornainé Szűcs Katalin jegyző
- 4) Polgármesteri Hivatal

6. Napirendi pont: Előterjesztés a vagyonyilatkozatokat ellenőrző bizottság tagjainak megválasztására.

Molnár János polgármester: elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése alapján a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen megválasztja a bizottságok tagjait. A képviselőknek és a polgármesternek a megválasztást követő 30 napon belül, valamint ezt követően minden évben vagyonyilatkozatot kell tenni, melyet a bizottság ellenőriz.

A törvény 57. §-a alapján a vagyonyilatkozatok vizsgálatát az SZMSZ-ben meghatározott bizottság végzi. Ennek megfelelően javasolja a vagyonyilatkozatokat ellenőrző bizottságot létrehozni.

A testület egyébként együtt kíván dolgozni. Ha szükségesnek látják, akkor más bizottságot is létrehoznak a későbbiekben.

A vagyonyilatkozatokat ellenőrző bizottság elnökének Perge József képviselőt, tagjainak pedig Nagy György, Dr. Szabó Éva és Székely László képviselőket javasolja megválasztani.

Szavazásra bocsátja a javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő rendeletet alkotta:

13/2014.(X.22.) önkormányzati rendelet

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet módosításáról.

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

7. Napirendi pont: Előterjesztés a képviselő-testület és a bizottságok tagjainak járó tiszteletdíj megállapításáról szóló 21/2006.(X.24) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára.

Molnár János polgármester elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 35. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjainak, a tanácsnoknak rendeletében meghatározott tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg.

Ha az önkormányzati képviselő önkormányzati bizottság elnöke vagy tagja, számára magasabb összegű tiszteletdíj is megállapítható. Az önkormányzati képviselő számára történő tiszteletdíj megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatainak ellátását.

Az önkormányzati képviselő a képviselő-testület képviselőjében vagy a képviselő-testület, továbbá a polgármester megbízásából végzett tevékenységével összefüggő, általa előlegezett, számlával igazolt, szükséges költsége megtéríthető. A képviselői költségek kifizetését a polgármester engedélyezi.

Az önkormányzati képviselő tiszteletdíja és egyéb juttatása közérdekből nyilvános adat.

A képviselő-testület tagjainak tiszteletdíja jelenleg havi bruttó 38.650 Ft

További juttatások:

- a bizottság elnökének tiszteletdíja az alapidíjon felül havi bruttó 34.780 Ft
- a bizottság elnökének tiszteletdíja a képviselői díjjal együtt havi bruttó 73.400 Ft
- a bizottság képviselő tagjának tiszteletdíja az alapidíjon felül havi bruttó 17.390 Ft
- a képviselő-testületi tagok tiszteletdíja a bizottsági díjjal együtt havi bruttó 56.000 Ft

A tiszteletdíjak mértékét nem javasolja módosítani, azonban a jogszabályi változások miatt a rendelet módosítása szükséges, a kiküldött előterjesztés szerint.

Van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja a rendelet-módosítási javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő rendeletet alkotta:

14/2014.(X.22.) önkormányzati rendelet

a képviselő-testület és a bizottságok tagjainak járó tiszteletdíj megállapításáról szóló 21/2006.(X.24.) önkormányzati rendelet módosításáról.

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

8. Napirendi pont: Előterjesztés Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára.

Molnár János polgármester előzetes egyeztetés alapján az alábbi határozati javaslatot teszi a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatának felülvizsgálatáról. Javasolja, hogy a Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete bízta meg a jegyzőt, hogy a következő testületi ülésre vizsgálja felül a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatát, és módosítási javaslatait terjessze a képviselő-testület elé.

Van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a határozati javaslatot a képviselő-testület 6. igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**181/2014.(X.22.) önkormányzati határozat
az SZMSZ felülvizsgálatáról.**

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Potornainé Szűcs Katalin jegyzőt, hogy a következő testületi ülésre vizsgálja felül a Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendeletét, és módosítási javaslatait terjessze a Képviselő-testület elé.

**Felelős: Potornainé Szűcs Katalin jegyző
Határidő: következő testületi ülése**

Erről értesülnek:

- 1) Potornainé Szűcs Katalin jegyző**
- 2) Molnár János polgármester**
- 3) Polgármesteri Hivatal**

9. Előterjesztés Berekfürdő Községi Önkormányzat gazdasági programjának felülvizsgálatára.

Molnár János polgármester elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. §-a alapján a képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti, melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat felelős. A gazdasági program, fejlesztési terv a képviselő-testület megbízatásának időtartamára, vagy azt meghaladó időszakokra szól.

A gazdasági program, fejlesztési terv helyi szinten meghatározza mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtott feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják.

A gazdasági programot, fejlesztési tervet a képviselő-testület az alakuló ülést követő 6 hónapon belül fogadja el.

Míndezek figyelembevételével javasolja, hogy a képviselő-testület a megbízatásának időtartamára szóló gazdasági programot 2015. április 20-ig készítse el és terjessze a képviselő-testület elé.

Megállapítja, hogy a határozati javaslatot a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

182/2014.(X.22.) önkormányzati határozat

Berekfürdő Községi Önkormányzat gazdasági programjának előkészítéséről.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. §-a alapján Berekfürdő Községi Önkormányzat gazdasági programját 2015. április hó 20. napjáig készíti el, és terjeszti a Képviselő-testület elé.

**Felelős: Molnár János polgármester
Határidő: 2015. április 20.**

Erről értesülnek:

- 1) Molnár János polgármester**
- 2) Képviselő-testület tagjai**
- 3) Potornainé Szűcs Katalin jegyző**
- 4) Polgármesteri Hivatal**

Molnár János polgármester a képviselő-testület alakuló ülését bezárja, megköszöni mindenkinek a részvételét. Kéri, hogy énekeljék el közösen a Szózatot.

k. m. f.



**/: Molnár János :/
polgármester**



**/: Potornainé Szűcs Katalin :/
jegyző**

Jegyzőkönyv-hitelesítők:



**/: Hosszu András :/
alpolgármester**



**/: Nagy György :/
képviselő**